

В Диссертационный совет ФГБОУ ВО  
«Российская академия народного хозяйства и  
государственной службы при Президенте  
Российской Федерации»

119571, г. Москва, проспект Вернадского, д.82

## ОТЗЫВ

по диссертации Коркина Максима Александровича «Развитие методов  
оценки эффективности реализации инновационного потенциала  
региональных промышленных предприятий» по специальности 5.2.3.

Региональная и отраслевая экономика, представленной на соискание учёной  
степени кандидата экономических наук, выполненной на кафедре  
корпоративного управления факультета «Высшая школа корпоративного  
управления» федерального государственного бюджетного образовательного  
учреждения высшего образования «Российская академия народного  
хозяйства и государственной службы при Президенте Российской  
Федерации»

Диссертация Коркина Максима Александровича представляет собой  
значимый научный труд, в котором затрагиваются важные и актуальные  
вопросы, касающиеся оценки эффективности инновационного потенциала на  
уровне региональных промышленных предприятий. Исследование отвечает  
современным требованиям как теоретического, так и практического характера  
в области экономической науки.

Основной научной новизной диссертации является разработка  
концептуальных моделей и механизмов оценки эффективности, основанных  
на современных методах исследования как российских, так и зарубежных  
учёных. Представленные диссидентом теоретические выводы и практические  
рекомендации обладают значительной ценностью для дальнейших

исследований в данной области. Кроме того, работа вносит вклад в развитие методической базы оценки инновационного потенциала, что необходимо для повышения конкурентоспособности региональных предприятий на мировом рынке.

Диссертация содержит ключевые теоретические выводы и методические подходы, которые могут быть использованы в будущих исследованиях, способствуя развитию данного вида экономической деятельности. Практическая значимость результатов исследования заключается в том, что разработанные автором модели и методики могут повышать эффективность функционирования предприятий и их конкурентные позиции.

Коркин Максим Александрович сумел не только затронуть необходимые аспекты темы, но и предложить конкретные решения, обеспечивающие прорыв в научных изысканиях и практике. Указанные моменты, такие как научная новизна, проработанность методической части и значимость для практики, подчёркивают достоинства исследования.

### **Замечания и рекомендации.**

1) По второму пункту новизны. Не совсем понятна фундаментальная гипотеза исследования в методике диагностирования уровня накопленного инновационного потенциала предприятия.

2) Также в работе несколько раз применяется метод экспертных оценок – в модели оценки эффективности использования инновационного потенциала с учетом человеческого капитала, а также в методике диагностирования уровня накопленного инновационного потенциала. Неясно, проверялась ли автором согласованность оценок экспертов.

Указанные замечания не снижают общей высокой оценки представленного исследования, содержащего элементы научной новизны и обладающего определенной теоретической и практической значимостью.

**Заключение.** Таким образом, диссертация Коркина Максима Александровича на тему «Развитие методов оценки эффективности реализации инновационного потенциала региональных промышленных

предприятий» является трудом, имеющим высокое научное и практическое значение. Работа соответствует всем требованиям для присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика. Коркин Максим Александрович заслуживает присуждения ему данной степени.

Кандидат экономических наук,  
проректор ФГБОУ ВО  
«Государственный университет  
управления»

А.Е. Терпугов

109542, г. Москва, Рязанский проспект, д. 99

